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  Дистанційне навчання - це форма навчання з використанням 

комп'ютерних і телекомунікаційних технологій, які забезпечують інтерактивну 

взаємодію викладачів зі студентами на різних етапах навчання і самостійну 

роботу з матеріалами інформаційної мережі. Особливостю дистанційного 

навчання для студентів, які проходять перепідготовку є організація 

відеоконференцій при виконуванні курсових проектів. Дистанційне навчання 

дає студентам можливість цілодобового доступу до навчальних матеріалів, а 

відеоконференції -  консультації викладачів, віртуальні тренажери та інші 

технологічні рішення для забезпечення ефективного процесу навчання. 

Відеоконференції стали важливим компонентом  навчального процесу і 

можлива їх організація на платформі BigBlueButton, яка забезпечує:

• багатокористувацькі  аудіо-  та  відеоконференції,  чат  і  обмін 

особистими повідомленнями;

• загальний доступ до робочого столу для практичного показу роботи 

з додатками;

• завантаження  презентації  у  форматі  PDF,  а  також  будь-якому 

іншому, підтримуваним OpenOffice;

Але для організації  таких конференцій треба потужне обладнання. Для 

роботи BigBlueButton рекомендуються сервер з процесором Dual Core 2.6 Ггц, 2 

Гб ОЗУ і місце на жорсткому диску з урахуванням записи трансляцій. Кількість 

користувачів,  які  зможуть  одночасно  спілкуватися  на  сервері,  залежить  від 

потужності устаткування і пропускної спроможності каналу.

Друга вища освіта це необхідність продиктована часом. З кожним роком 

ми все більше наближаємося до системи так званого безперервного навчання. В 

Інституті  післядипломної  освіти  та  підвищення  кваліфікації  ОНАХТ 

здійснюється  перепідготовка  кадрів,   які  мають вищу освіту,  для одержання 

другої  вищої  освіти  за   напрямом  «Енергомашинобудування»  за 

спеціальностями  «Холодильні машини та установки»  і «Кріогенна тахніка та 

технологія».  Використання відеоконференцій  при виконанні курсових робіт і 

проектів дає можливість спілкування з викладачем та безпомилкового підбору 

обладнання.

За досвідом роботи ми бачимо, що  працювати зі слухачами, які вже 

мають  вищу  освіту,   завдяки  відеоконференцій   не  тільки  простіше,  але  й 

цікавіше. При цьому спілкування з слухачами, які мають досвід, як правило, 

збагачує і викладача.
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